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Stud. jur. eller stud. merc. jur. til rådgivning af medlemmer i Danmarks største forbrugerorganisation, FDM 
FDM juridisk og teknisk rådgivning består af et antal jurister, teknikere og stud.jur’er, der besvarer medlemmernes henvendelser – fortrinsvist telefonisk.
Er du jurastuderende med interesse inden for formueret, forbrugerlovgivning, strafferet og offentlig ret, og har du lyst til at formidle din viden i praksis, kan FDMs juridiske rådgivning tilbyde dig et spændende og studierelevant job.
Som studentermedarbejder i FDM får du:

· Mulighed for at anvende juraen i praksis

· Erfaring i formidling af og rådgivning om juridiske emner.

· Direkte medlemskontakt

· Bredt kendskab til den praktiske behandling af forbrugersager

· Mulighed for at supplere din viden 

· Gode og engagerede kolleger

· Løn i henhold til studentertarif​fen
Medlemmernes henvendelser berører en lang række af juraens emner. Spørgsmål i relation til bilkøb, mangler, reparation, færdselsuheld, bøde og frakendelse af kørekort, stiller store krav til paratviden og faglig indsigt i navnlig formuerettens discipliner, men også i strafferetlige og offentligretlige forhold. Det vil bl.a. være dig vores medlemmer får fat i når de ringer til FDM med et problem, og de forventer selvfølgelig at få god service og kompetent rådgivning – og gerne hjælp til at få løst problemet.

Arbejdet som stud.jur. i FDM kræver gode kundskaber i og interesse for formueret. Dine fremtidige kolleger læser alle på overbygningen. Herudover er det nødvendigt, at du har interesse for telefonservice, gerne erhvervet gennem tidligere erhvervsarbejde. Det kræver, at du kan arbejde selvstændigt og målrettet. Det er afgørende for os, at du er bevidst om, at din rådgivning og indsats er med til at værne om FDM’s troværdighed i rådgivning.
Telefonerne er åbne på hverdage i tidsrummet kl. 9-16. Arbejdstiden er gennemsnitlig 15 timer om ugen, fordelt på 2-3 dage.
Yderligere oplysninger kan fås ved henvendelse til afd.chef Per Alkestrup på tlf. 45270943. 
 
Send din ansøgning med kopi af eksamensresultater, CV og relevante anbefalinger. Tiltrædelse snarest.
Du skal sende din ansøgning på ansogning@fdm.dk 

Læs mere om FDM på www.fdm.dk
FDM står for Forende Danske Motorejere og er Danmarks største aktive forbrugerorganisation med 240.000 medlemmer. Foreningen yder juridisk og teknisk bistand i sager omkring biler og trafik og sætter forskellige sager på den politiske dagsorden. FDM driver endvidere test og bilsyn, campingpladser og rejsebureauer fordelt over hele Danmark.
